







## Știri polițienești

— Locuitorul Ioan Wurm de 56 ani, marti după masă a fost arestat și prezentat penitenciarului din localitate de către organele poliției, având de executat o pedeapsă corecțională de o lună, pentru furt.

— Ana Michalache din Arad, s'a prezentat ieri la poliție și a depus o reclamație contra lui Eugen Hess, din localitate, cărui i-a dat mobile în împrumut, încă în anul 1933, și pe cari nu vrea să-le restituie. Cazul se cercetează.

— Marcel Petricor din localitate a făcut o reclamație la poliție, contra brutarului Schmidt din Arad, str. Dr. Ioan Suci, pentru faptul că n'a vrut să-l servească cu pâine. Refuzul se pedepsește pe baza legii de sabotaj.

— Mihai Barița a făcut denunț penal contra soției lui Ștefan Moser, la cine locuiește ca esubchiras, într-o cameră mobilată, că aceasta îi face diferite mizerii, deoarece vrea să se scape de el, adică vrea să-l facă să se muște.

— Autori necunoscuți au intrat prin spargere în locuința Anei Flora, din Arad, de unde au furat diferite haine și lingurii, în valoare de 50.000 lei. Pentru prinderea autorilor, poliția a luat cuvețele măsurii.

### Căutăm vânzători de ziare pentru periferii

A se prezenta la administrația ziarului din Arad

— ADMINISTRATIVE. Redacția și Administrația pentru orașul și jud. Arad, este încredințată exclusiv dnei Viorica Bogdan, care e singura în drept de a face abonamente, achiziții de reclame și publicitate, precum și de a răspândi ziarul. Nici o altă persoană nu poate reprezenta în această calitate ziarul nostru. Redacția din Arad este reprezentată prin dl Al. Popescu Negură.

X

## Cazul falsificatoarei Hedviga Siclován, se complică

ARAD. — Am fost cei dintâi cari am arătat că locuitorul Dumitru Siclován, din localitate, cu situație materială excelentă, și-a denunțat soția, cu numele Hedviga, că l-a iscălit în fals pe mai multe polițe, în valoare de câteva milioane lei. Falsificatoarea a recunoscut iscălitura în fals, implicând în cauză pe o prietină cu numele Irene Schram, vânzătoare de flori din localitate, pe care o acuză că ea ar fi iscălit pe polițe numele soțului său.

Numita vânzătoare fiind interogată de organele poliției judiciare, a recunoscut că a depus trei iscălituri pe niște

polițe în alb, dar asta a făcut-o fiind rugată de prietina ei Hedviga Siclován, pentru a vedea dacă reușește să imite iscălitura soțului acesteia. Acuzata a mai recunoscut faptul, că din toată această afacere ea n'a avut niciun beneficiu material, cum de altfel afirmă și principala acuzată. Ambele femei continuă să fie reținute la dispoziția organelor polițienești, pentru a se putea stabili numărul polițelor iscălite în fals fiind indicii că sumele împrumutate de Hedviga Siclován întrec toate așteptările.

## Piețele publice din Arad vor funcționa numai până la orele 9 dim.

ARAD. — Primăria municipiului Arad a dat o decizie, prin care noul orar în cadrul căruia vor funcționa piețele publice, este următorul: Piața Mihai Viteazul va funcționa pe întreg timpul zilei, iar Piața Avram Iancu, inclusiv toate celelalte piețe, vor funcționa strict până la orele 9 dimineața.

În interesul publicului consumator și al producătorilor și revanzătorilor, s'a luat măsura dispersării piețelor constatate că fiind foarte aglomerate și ca atare sau luat măsurile necesare pentru funcționarea piețelor Rădulescu, Areei

Luptei, Ștefan cel Mare și Împăratul Traian, inclusiv Oborul de cereale, cu toate produsele de consumație menajeră până la orele 9 dimineața. Față de măsurile de mai sus publicul consumator, producătorii și revanzătorii sunt invitați a cerceta piețele nou deschise enumerate mai sus, în interesul lor propriu, dat fiind că primăria nu are suficiente adăposturi în centrul orașului pentru a putea adăposti o aglomerare așa de mare de persoane pe timpul atacurilor aeriene.

# CORSO ARAD

Tel. 23-64

Azi!

Garanția filmului de succes

## ORAȘUL DE AUR

Un film Agfacolor cu

Kristina Schoderbaum și Eugen Klopfer

Repr. 3, 5, 7 și 9.

JURNAL NOU

### Cinema CAPITOL Arad, Str. Brătianu No. 18

Olnematograful filmelor grandioase

Telefon: 23-22

Reprezentări la 3, 5, 7, Sâmbătă și Duminică la orele 9 seara

Azi Joi 15 Iunie!

Premieră!

FILMUL DANSULUI ȘI MUZICII!

## REVISTA REVISTELOR

Filmul de mare montare al Studiourilor Italiene realizat după „BROADWAY MELODY”

TOTI DAL MONTE celebra cântăreață dela Opera din Milano

JUNIE ASTOR al doilea FREDD ASTAIRE

vor debuta în filmul dansului — muzicii — umorului și fanteziei

## „CARNAVAL LA VENEZIA”

și câteva orchestre de jazz — girls — dansatori și dansatoare

MINUNEA FILMELOR MUZICALE DE MARE MONTARE ANULUI!!

DECOR FANTASTIC! MAI FRUMOS CA „VISUL ALB”

Jurnal ONC, 115 cu ultimele eve nimente de pe front.

### Cinema ROYAL Arad

Str. Alexandri 2.

Telefon: 19-33

Repr.: la orele 3, 5, 7 și 9 fix

Azi

Ursula Grabley -- Fritz Schultz

## FETIȚA DELA GARAJ

Extraordinară comedie muzicală

— Romulus Olariu din Arad, str. Cloșca Nr. 10, a reclamat poliției că cîneva i-a furat un lanț de aur.

### Cinema URANIA

Cinema de premieră Arad

Telefon: 12-32

Reprezentări la 3, 5, 7, Sâmbătă și Duminică la orele 9 seara.

Azi

Un film epical în care se țese scene emoționante, intriga, pasiunea, și perliida

CU

Clara Calamai -- Osvaldo Valenti

## Curtezana din Veneția

### Cinema

### FORUM

### Arad

AZI

Telefon: 20-10.

Unul din cele mai reușite creațiuni ale neîntrecutei

VIVIANE ROMANCE

## „ANGELICA”

cu Georges Flamand

Intrebuințați avionul pentru poștă și colete, în aceeași zi la destinație

## MICA PUBLICITATE

5 lei cuvântul apare în fiecare zi. Anunțurile se primesc la Administrația ziarului în Str. Ecaterina Teodoroiu Nr. 4, tel. 27-33

### Vânzări -- Cumpărări

Casă de vânzare cu patru camere (său plus 1 și dependințe), Arad, Banul Mării cinei 11/a. Schwelengraeber.

La locuințe de vară, ferme, colouri de eslinger, geamuri, ferestre, obloane, precum și pardoseala camerilor, executat cu preț redus. Tot acolo camere combinate și garnitură de bucătărie se primesc în Csiszter, tâmplar, Arad Calea Bihorului nr. 24.

De vânzare în cartierul vilelor vilă cu etaj 3 apart. 8.500.000, casă în centru etaj 6.500.000, vilă cu 6 camere și cu intravilanuri 6.500.000, casă în centru apart. 4.500.000 lei, casă în centru particular 5 cam. 4.000.000 lei; casă în centru 3x3 cameră 4.500.000, casă în centru 2 apart. 3.500.000, casă cu 5 apart. și prăvălie 1.500.000, casă cu 3 apart. 1.400.000, în Pârneaș casă cu loc mare 800.000, în Bujac casă cu 2 cam. grădina cu 80 pomi fructiferi 550.000, — 10 jug. pământ 2.500.000, 6 jug. pământ 1.800.000, pământ de închiriat 120 jug. Oferim casă de vânzare dela 200.000 lei până la 20.000.000. Agentura HAASZ, Str. Dr. I. Petran, No. 3. Telefon: 22-24.

ARTHUR HATSCHKEK, agenție Mijlociina imobilelor, Arad, Bulv. Carol 17. Telefon: 16-95. Inreg. la Camera de Comerț sub Nr. Fi. 205 la 30 I. 1937. Sumele în mii de lei.

CASE MOȘII, VII, MORI, LOTURI DE VÂNZARE: 25.000: casă la colț cu prăvălie 3 obiecte în cartea fund. raport. 25.000: casă la colț cu prăvălie 3 obiecte în cartea fund. raport. — 20.000: vilă modernă, bun raport. — 16.000: Lângă Lugoș 240 jugh. vie, castel, instalație. — 10.000: vilă spre Mureș, apartamente luxuase. — 10.000: 7 apartamente, fiecare parchetate, baie, grădină mare, raport bun. — 8000: centru vilă în colț, la vîran, moară țărănească cu valțuri, reg. bună. — 700: moară țărănească cu valțuri, reg. bună. — 7000: absolut centru, casă renovată, 4, 3, 2 cam. și baie, 2 apart. 500 st. p. grădină, venit bun. — 6000: circ. teren dublu, 6 apart. mari. — 5500: 7 cam., baie, 1 jugh. vie la Podgoria, halta acceleratului.



